

▶ 新词汇

▶ 更多

慢性拖延症

美国心理学家约瑟夫·R·法拉利认为,那些喜欢把该做的事情尽量往后拖的人,称为患有“慢性拖延症”。一般来说,一定程度的拖延行为属于正常,但长期的拖延则很可能是心理或生理失调的表现。研究发现高达95%的大学生有意推迟学业任务的完成,70%的大学生有经常性的学业拖延行为。

白领返乡潮

不少白领认为自己曾经执着追求的都市优越感、归属感、安全感已经逐渐消褪,都市的光环开始黯然失色,而工作的压力和焦虑却有增无减,缺乏幸福感。而且,不少的受访白领已经开始在老家联系朋友,物色合适工作,准备返乡。据分析,白领返乡潮现象是高房价对部分白领产生的挤出效应。

年龄恐惧症

是指年过30的职场人士对自己年龄渐大而事业成就未有明显成功的境况表现出来的悲观、失望、消极情绪,这种情绪不及时通过心理调整就会影响正常的生活、工作状态,甚至会导致极端后果。

▶ 网友喊话

▶ 更多



“吊袜黑丝女”,多大事
发帖人:乔志峰

石家庄一重点中学运动会惊现“吊袜举牌女”。在某中学体育节开幕式上,一名打扮时尚的女生手举“高二11班”的牌子走在班级队列的最前面,下身却穿着与学生身份极不相称的黑色吊袜,网友冠之以“黑丝女”。批评者认为:这种被称为“情趣”吊袜的服装让人很容易浮想联翩。

高中女生、吊袜黑丝,这些字眼连在一起本身就相当吸引眼球,更何况还“有图有真相”!于是乎,相关“曝光帖”立时成为网上热点。一些人一边抱着猎奇甚至猎艳的心态狂点帖子,一边还没忘了痛心疾首地发出“90后竟如此开放”、“一代不如一代”的慨叹——也许,这些人就是所谓的有社会责任感的“正人君子”吧。不过很显然,他们“正人君子”得还不够彻底,按孔老夫子定的标准,真正的“正人君子”理应是“非礼勿视、非礼勿听、非礼勿言、非礼勿动”的,见了此类帖子不能点、不能看、不能传、不能评论,最好马上捂住双眼连称“罪过”才是。

高中女生穿吊袜黑丝出现于公共场合,确实与其年龄不相称。可是,这顶多只是说明该女生在着装礼仪等方面存在欠缺。

“70后”为“80后”担忧、“80后”认为“90后”是“垮掉的一代”,几已成为时尚。据说,现在不少人已经开始为“00后”忧心忡忡了。九斤老太何其多也!可不知这些大大小小的九斤老太们想过没有,你所谓的“经”和“道”,难道就一定正确吗?

//正在发酵



刘云超和凤姐是天生的一对?近日,猫扑网友“我要烤肉”突发奇想,把今年最受关注的富二代和最红的网络红人拉到一起乱点鸳鸯谱。这两人之所以般配,主要是因为他们都够自信,刘云超的自信绝对能打动凤姐的心。接着,“我要烤肉”还在他的鸳鸯谱中列出了其他组合,如宝马女配犀利哥、胡斌配兽兽、励志哥配章萌芊等,无一例外是富二代配网络红人。

**乱点鸳鸯谱:当富二代恋上网络红人**

“我要烤肉”的帖子名叫:“乱点鸳鸯谱,当富二代恋上网络红人。”其中的富二代以刘云超为代表,网络红人以凤姐为代表,每一对组合都配了一段文字作为注解,并配上了图片。该帖贴出后,赢得了24万余次的点击,以及1000多个回帖,可见网友对他们的终身大事是多么关心。需要指出的是,在愚人节来临之前,该帖纯属娱乐,所提及的人物身世现状等情况都未经有关部门核实,也并没有实际为他们牵线搭桥之意,如果以后事态发展跟此帖雷同,纯属不幸。

刘云超 VS 凤姐
般配指数 ★★★★

楼主首先撮合的一对,是时下最红的两个人,男方是富二代代表刘云超,女方是身高1米46的征婚女凤姐。楼主介绍:“刘云超刚过二十岁,爸妈都是商人,他自己也是连锁餐饮店的老板,个人资产数百万。最近刘云超火了,他在猫扑论坛上发帖《哥是猫扑富二代代表,不炫富来炫妞》引起了很大轰动。随后又在江苏卫视征婚节目中语出惊人,极度自信赛过凤姐。有猫扑网友称他的真性情、真汉子、真帅哥、600万绝对能博得凤姐的欢心,所以他跟凤姐才是天生的一对。”

支持:
凤姐终于找到了跟她一样自信的人,8错,8错!

反对:
刘云超和凤姐很好的组合,如果能成的话,那就是千古佳话啊!

支持:
凤姐非清华、北大学子不嫁,刘

云超只是个富二代,不够资格啊!就刘云超那文化水平,凤姐看不上!

凤姐怎么会看上富二代呢,600万绝对打动不了凤姐,云超兄洗睡吧,凤姐是不会给你机会的。

点评:只要凤姐突破只要高学历这一点心理障碍,刘云超还是可以考虑的,因为两人都那么自信,如果世界上最自信的两个人走到一起,他们的第二代,可以称之为“自信二代”。

宝马女 VS 犀利哥
般配指数 ★★★★

排名第二的组合是开宝马上课的女大学生和犀利哥,犀利哥以其帅得惊天动地的造型,赢得了多少女生的芳心,吸引宝马女也是情理之中的事情。楼主说:“犀利哥在当今互联网上是火得一塌糊涂,被猫扑网友称为‘秒杀宇内究极华丽第一极品路人帅哥’。犀利哥在爆红之初穿女装是希望有人爱,不知道开宝马Z4上学的女大学生能否看上爆红网络的乞丐王子。”

支持:
他们真的是绝配,我肯定。

犀利哥开宝马,那肯定拉风。

反对:
不要这么糟蹋犀利哥嘛,犀利哥是能随便的吗?

点评:我怀疑犀利哥会不会看上宝马女,犀利哥不会为宝马折腰。

点评:对于这一对不是特别看好,犀利哥是一位超凡脱俗的帅哥,绝对不会向宝马低头。不过,如果能成也不失为一件美事,因为犀利哥有足够的气场征服宝马女,让其俯首称臣,然后犀利哥升级为

宝马犀利哥,绝对可以迷倒众生。

胡斌 VS 兽兽
般配指数 ★★★★

兽兽门之后,兽兽的影响力呈几何级增长,有关她跟富二代的故事也开始在网上流传。楼主认为:“车模出身的兽兽拥有动人的天使般美丽容貌和天然的魔鬼般曲线身材,本来就有众多兽丝,而兽兽门事件更让她知名度迅速大增。富家公子最爱名车跟美女,杭州飙车案富二代胡斌跟中国第一车模兽兽简直天生一对。”

支持:
搭配不错,他们都那么出位。

反对:
拉倒吧!我觉得不配!因为兽兽是我的。

点评:这个富二代可是全民公认的,只要他们一个愿娶一个愿嫁,定能够成就一段佳话,需要提醒的是,谨防艳照流出。

励志哥 VS 章萌芊
般配指数 ★★★★

楼主所配的第四对,是猫扑名人励志哥和围观门主角章萌芊,只是章萌芊至今未曾露面,是真是假还是个谜,励志哥能找到她吗?楼主曰:“因为富二代才能励志,励志哥的奇迹是必然的。猫扑励志哥,2010年你最红,你全家都红!虽然离奇的丑和胖但身边总少不了清纯可人的漂亮妹子,求亲门事件的女主角章萌芊征友引来上千男生喊楼,如此可爱的MM,猫扑励志哥怎么能错过呢?”(章MM照

片为网友八卦)

支持:

励志哥天生励志,一定能从数千人中脱颖而出,赢得章MM的芳心。

反对:

连章萌芊啥样都不知道,配得起来吗?

点评:一千个观众心里有一千个章萌芊,不知道励志哥心里的章萌芊MM是个什么样?虽然对励志哥很有信心,相信他能赢得章MM的芳心。但是励志哥更是一个用情专一的男子,恐怕章MM有意,励志哥也不一定有情啊。

迪拜二王子 VS Lady Gaga
般配指数 ★★★

最后一对,楼主把眼光放到了全世界,为迪拜二王子和Lady Gaga牵起了红线。楼主说:“最富裕的国家,最帅气王子有着货真价实的高贵血统,有着非常时尚的爱好,他温文尔雅的个性跟着急着嫁出自己的Lady Gaga择偶目标非常相似。Lady Gaga在当今娱乐圈大红大紫,每次现身的穿着打扮都必定惊爆你的眼球。不知道这位沙漠王子能否接受怪装癖女王做王妃呢?”

支持:

迪拜的王子哥哥已经有主了,如果配Lady Gaga,那王子多可惜啊。

反对:

Oh! my Lady Gaga,愿天下有情人终成眷属。

点评:没有做不到,只有想不到,普天之下能够配上Lady Gaga的优秀男子,恐怕比凤姐的心中对象还要少。加油,Lady Gaga。

快报记者 吴杰



“晴天小铺”信用三颗心

张茆的这间网络店铺名为“晴天小铺”,掌柜ID为“神奇的小斗斗”。店主资料写着“茆茆”,个性化域名里也有张茆的英文名“miffty”。店铺主要经营衣服鞋子,价格多半从数十元到千元内,都从香港发出。她表示店铺走物美价廉的实在路线:“这里的每一件

//新发现

**昔日激吻门女主角,今日淘宝店主
你还记得张茆吗?**

店铺地址:<http://shop60461665.taobao.com/>

距离倪震“激吻门”已经两年多,张茆这个名字却一直作为小三的代表在网络上持久地流传着。当初支持“炒作说”的网友都觉得她可能要进军娱乐圈,谁想到,张茆却上淘宝开了网店。

衣服,都是我们精心挑选的,本铺不走低价低质路线,请大家相信,一分价钱一分货。”至于模特,当然是善于自拍摆POSE的张茆本人。张茆当上了网店掌柜,还兼任麻豆,相当有诚意,照片里还有不少性感的内衣和睡衣照片,拍得美美的,想必很有宣传效果。

开张两个多月,这家网店生意做到了三颗心,66个买卖,100%好评,业绩还算是不错。店铺说明也暗示自己生意兴隆:“大家很疯狂,1分钟内卖完了所有的粉红,2小时内付款哦,明天中午发货啦。”看口气是一衣难求的样子。张茆的博客则说:“开业6天,已经秀出了大量待发

包裹的照片。有网友说张茆毕业后找不到工作才开网店,张茆的店铺里则写着:“由于店主还在上学,所以兼顾不来。”否认自己是找不到工作开网店。

别八卦,“非诚勿扰”

店铺刚刚开张,张茆表示人手有限:“但是希望大家体谅,只有一个QQ客服,也就是我。”于是记者尝试用网络方式采访她,询问对方是否是张茆,对方回复说自己不接受采访,后又称自己非张茆本人,随后即悄然无息。

因为“激吻门”女主角的特殊身份,张茆对八卦问题格外敏感,干脆在店铺说明栏里写道:“顾客

是上帝,没错……但是,不代表我们要忍受所有的‘态度’,本店欢迎所有客气的姑娘,不要在我这讲些难听的话,我们什么也没欠你,何必弄得自己像老佛爷一样。理解万岁。”看来平时通过网络客服去问她八卦问题的人还真不少。

虽然张茆自称生意不错,但有网友怀疑她做生意的能力。细心的网友发现,张茆秀出的快递发货单基本都是空白的,“这是拿堆空白单子骗人的意思么?而且店铺里一共18个宝贝,生意会有多好?”不过查看这家店铺的评价记录,就能发现有的买家对张茆很热情:“发货好快啊,衣服很漂亮……”

快报记者 张润芝